



## Prohlášení za živého muže z Cestui Qui Vie trust

*je: stanislav: hadaš. rozený hadaš  
z rodu hadašů.  
Dále je označen jako: stanislav: hadaš:*



**prohlašuji, že jsem** svobodný živý muž z masa a kostí a v mých žilách koluje krev.

**Prohlašuji, že můj jediný uznávaný politický a právní status je muž, :stanislav:hadaš., vykonavatel, beneficiant a věřitel.**

**Prohlašuji, že jsem** ode dne mého živého narození 12. listopadu 1953 po půlnoci narozený na Zemi a vztahuje se tak na mě její jurisdikce. Mezi mnou a Stvořitelem není žádná překážka. Moc, kterou mi dal Stvořitel, vykonávám podle vědomí a svědomí, cti a spravedlnosti prostřednictvím příkazů v záležitostech ovlivňujících moje práva, stejně jako i práva méj rodiny a mého rodu, konám v duchu v duši.

Tělo, Duše, Duch – tvořící paměť, rozum, vůli, svědomí, vědomí, mysl a jméno, které z nevědomosti a úmyslné manipulace vlády na základě stanovených zákonů zaregistrovali moji rodiče - matka Miroslávka Hadašová rozená Adamíková z rodu Adamíků (pozn. za svobodna) narozená 15. října 1931 v Lipníku n./B., okr. Hranice, bytem v Lipníku n./B., Ul.25 února čis.503 a otec Josef Hadaš pocházející z rodu Hadašů narozený 28. října 1923 v Rouském č.55, okr. Hranice, bytem v Lipníku n./B ul. 25. února, čis. 503 - dnem mého živého narození 12. listopadu 1953 a poprvé zaznamenané v rodném listě Zn:III-211.1/1332-53.M.B v Československé republice na místním národním výboru v H r a n i c í ch okres H r a n i c e v knize narození místního národního výboru v H r a n i c í ch ve svazku 4. roč. 1953 na straně 71. pod čís. řadovým 635. Národnost obou mých rodičů je česká a státní příslušnost je ČSSR.

Jakýkoli Záznam o živém narození v rámci nižšího římského systému, který vydává jedinečné číslo pro tělo dítěte, může být rovněž považován za důkaz existence Pravé Důvěry (True Trust) a podřízenost jakékoli nižší římské osoby jako důkaz existence těla což je důkazem existence Božského Nesmrtelného Ducha (Kán.1598).

Protože jsem si plně vědomý tohoto podvodu, který byl na mne spáchán, беру si zpět a nárokuji si své duševní vlastnictví ve formě osobních údajů, které jsou výlučně mým majetkem. Má čest, důstojnost a jméno jsou pod právní ochranou.

Jasně si nárokuji svoje Jméno, Tělo, Mysl a Duši. **KONám** v duchu ve vědomí a svědomí.

Mysl a mozek tělesné nádoby je vždy generálním Exekutorem a strážcem těla (Kán. 1942). Každému organismu je božským Stvořitelem při narození udělen pevný a neodvolatelný titul nad jeho tělem, myslí a duchem (Kán.4769). Podle definice je mysl všech mužů a žen absolutní suverénní nad jejich tělem (Kán.5463).

Mé pohlaví je mužské, narodil jsem se živý, zralý. Mé živé narození, je doložení existence těla, což je důkazem existence Nesmrtelného ducha.

Já, muž, :stanislav:hadaš., vykonavatel, beneficiant a věřitel, svojí svobodnou vůlí ruším všechny trusty, důvěry, anulují všechny doposud dané přísahy, anulují všechny doposud podepsané dohody a smlouvy, které byly uzavřené z nedostatečné informovanosti a na základě stanovených zákonů, předpisů a nařízení vládou Československé socialistické republiky a všech nástupnických forem včetně současné známé vlády České republiky, právníckými osobami, fyzickými osobami, firmami, různými mimovládními institucemi, finančními skupinami, bankami, pojišťovnami a dalšími.



Prohlašuji, že Já, muž, :stanislav:hadaš., vykonavatel, beneficiant a věřitel, nepodléhám otrockým zákonům. Já, muž, :stanislav:hadaš., vykonavatel, beneficiant a věřitel, nejsem mrtvý. Já, muž, :stanislav:hadaš., vykonavatel, beneficiant a věřitel, nejsem otrok. Já, muž, :stanislav:hadaš., vykonavatel, beneficiant a věřitel nejsem fyzická osoba. Já, muž :stanislav:hadaš., vykonavatel, beneficiant a věřitel, nejsem občan. Já, muž :stanislav:hadaš., vykonavatel, beneficiant a věřitel, nejsem osoba ani persona, a proto nemůžu podléhat současným mezinárodním obchodním zákonům, ani trestním zákonům, protože tyto zákony chrání obchodní zájmy otrokářů. Od tohoto okamžiku a natvalo, nunc pro tunc, zakazuji a nesouhlasím, aby moje rodné číslo 531112/235 a moje jméno a příjmení :stanislav:hadaš. a všechny obměny tohoto jména – Stanislav Hadaš, Stanislav HADAŠ, STANISLAV HADAŠ, HADAŠ STANISLAV - se používaly v obchodním právu za účelem zisku pro bankovní společnosti, skryté finanční, státní, mimostátní, vládní, mimovládní, soukromé skupiny a společnosti a podobně.

Prohlašuji, že jen Já, muž, :stanislav:hadaš., vykonavatel, beneficiant a věřitel, mám právo konat a rozhodovat svou vůlí a svým jménem v tomto světě a v této realitě.

Prohlašuji, že jen Já, muž, :stanislav:hadaš., vykonavatel, beneficiant a věřitel, mám právo konat, rozhodovat a dávat příkazy jménem svých potomků, rodiny a jménem mého **PWAV** (rodu). Příkazy podléhají přísnému a okamžitému plnění ze strany těchto subjektů – právnických a fyzických osob, vládních a mimovládních institucí, finančních skupin, bankovních společností, soudů a podobně.

Nedodržení příkazů bude mít za následek, že kompetentní a zodpovědné osoby, které mají pravomoc splnit uvedené příkazy, souhlasí se zpracováním nepříznivé karmy mého rodu v trvání sto let a budu si nárokovat náhradu za nenahraditelný zdroj – čas a energii – v množství 1g zlata za 1 minutu. Množství zlata mám právo si upravit podle vlastního úsudku.

Odmítám nést zodpovědnost a následky za konání jiných osob, kteří mě uvedly v omyl, kterým jsem vědomě, nebo nevědomě, nebo jen tichým souhlasem, dovolil nebo dal i písemný souhlas, aby mým jménem konali a mé rodné číslo užívali ve svůj prospěch a v zájmu jejich zisku, v případě ztráty. Všechny subjekty, to je státy, právníky a fyzické osoby, finanční skupiny, korporace, banky, pojišťovací instituce, vládní a mimovládní skupiny a instituce a další, které podvodem využívají moje zdroje, to je přírodní zdroje, aktiva, vklady, zlato, hotovost, duševní vlastnictví a další, jako důvěryhodné subjekty, jsou povinné mi vrátit kontrolu nad mým veškerým majetkem a nahradit mi škodu za celé období od okamžiku mého živého narození. Tímto si nárokuji vrátit veškerý můj hmotný a nehmotný majetek.

Jakýkoliv správce nebo exekutor, který odmítne okamžitě zrušit svěrenský fond Cestui Que Vie poté, co Osoba potvrdí svůj status a způsobilost, se dopouští podvodu a zásadního porušení svých svěrených povinností, což vyžaduje jeho okamžité odvolání a potrestání (Kán.2057).

v TRERBIČI dne 03. 03. 2025 2025

*:stanislav:hadaš*  
vykonavatel, beneficiant a věřitel  
autogram :stanislav:hadaš.

Můj živý otisk palce nebo notářské ověření potvrzuje fakt, že jsem živý muž a svou fyzickou přítomností a fyzickým podpisem stvrzuji tento fakt.

**Certification**

I hereby certify that the following person, whose identity has been proved, has personally signed the document in front of me under the ordinal number 11QM8KND: Stanislav Hadaš, 12.11.1953, 41, 753 53 Rouské. Třebíč, on 03.03.2025



*Mil. M. Michálek*

Mgr. Bc. Miroslav Michálek  
notář  
Karlovo nám. 55/44, 674 01 Třebíč



*Stanislav Hadaš*